

Ο Δήμος Ρεθύμνου διοργάνωσε επιστημονική εκδήλωση για την Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου του Τραχήλου

Την **Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 2011** οργανώθηκε από τον **Δήμο Ρεθύμνου**, σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Δημόσιας Υγείας και την 7η Υ.Πε., εκδήλωση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας στο πλαίσιο του «*Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Καρκίνο 2011-2015*».

Στην εκδήλωση, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Σπίτι Πολιτισμού του Δήμου, μίλησε στο κοινό ο ιατρός κύριος Κωνσταντίνος Ρελάκης Επίκουρος Καθηγητής Γυναικολογίας, Τμήμα Ιατρικής, Πανεπιστήμιο Κρήτης, ενώ συντονιστής ήταν ο κύριος Βασίλειος Βασιλάκης, Ψυχολόγος, μέλος της Ομάδας Προώθησης του Προγράμματος. Χαιρετισμό εκ μέρους του Δήμου απηύθυνε ο κύριος Γρηγόριος Τσιομπίκας, Φαρμακοποιός, εντεταλμένος σύμβουλος για θέματα Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας. Την εκδήλωση προλόγισαν, εκ μέρους της Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης η κυρία Πόπη Κλάδου, εκ μέρους του Φαρμακευτικού Συλλόγου Ρεθύμνου ο πρόεδρος κύριος Σήφης Σπαντιδάκης και εκ μέρους της 7ης Υ.Πε, ο Αναπληρωτής Διοικητής κύριος Γεώργιος Φραγκιαδάκης. Τέλος, ο κύριος Βασιλάκης στην ολιγόλεπτη ομιλία του ανέπτυξε τους στόχους του Προγράμματος και αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα της έγκαιρης διάγνωσης.

Ο κύριος Ρελάκης αναφέρθηκε στη ομιλία του μεταξύ άλλων και στο μεγάλο ποσοστό γυναικών που μπορούν να προλάβουν τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας αν υποβληθούν έγκαιρα στο τεστ ΠΑΠ. Το σημαντικότερο μήνυμα που αναδύθηκε από την ομιλία του κυρίου Ρελάκη είναι το γεγονός ότι μια γυναίκα, αν κάνει μέρος της ζωής της το συχνό ραντεβού με τον γυναικολόγο ή τη μαία, έχει πιθανότητες έως και 100% να προλάβει τυχόν καρκινικές αλλοιώσεις και κατ' επέκταση τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας.

Στο τελευταίο μέρος της εκδήλωσης, το κοινό είχε την ευκαιρία να κάνει ερωτήσεις οι οποίες και απαντήθηκαν επαρκέστατα από τον ομιλητή. Τέλος, τοπικά ΜΜΕ όπως το «Κρήτη TV», τα «Ρεθεμνιώτικα Νέα» και η «Κρητική Επιθεώρηση» κάλυψαν την εκδήλωση με εκτενές ρεπορτάζ.



Υπεύθυνος Επικοινωνίας:

MINDWORK BUSINESS SOLUTIONS, Μ. Μπότσαρη 15, 14561, Κηφισιά

Email: info@mind-work.gr – Τηλ.: 210 6231305 – Fax: 210 6233809